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Скільки тобі років?

29 відповідей

Ти хлопець чи дівчина?

29 відповідей

Яке твоє ставлення до наркотичних речовин?

29 відповідей

Соціологічне опитування "Студенти і
психоактивні речовини"
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

16-19
20-23
24-27
28-31
32-35
36-39
40 і більше

27,6%

72,4%

Копіювати

Хлопець
Дівчина

10,3%

89,7%

Копіювати

Ніхто і ніщо не змусить мене
спробувати наркотики
Думаю, спробую хоча б 1-2
рази
Я вже спробував(ла), але
зараз не вживаю
Я час від часу вживаю
наркотичні речовини

93,1%
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Як ти вважаєш, чи є вживання наркотичних речовин у твоєму
віці поширеним явищем?

29 відповідей

Чи знаєш ти людей, які вживають наркотики, але не є для тебе
близькими та друзями?

29 відповідей

Чи є серед твоїх рідних люди, які вживають наркотики?

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не знаю

34,5%

62,1%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

10,3%

41,4%

48,3%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти
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Як ти вважаєш, наскільки важко (або легко) "дістати"
наркотики у твоєму місті?

29 відповідей

З якими твердженнями ти згоден?

29 відповідей

Як ти вважаєш, збереження твого здоров'я, в першу чергу,
залежить від:

29 відповідей

Копіювати

Важко
Скоріше важко, ніж легко
Важко відповісти
Скоріше легко, ніж важко
Легко

34,5%

48,3%

Копіювати

Вплив друзів і компанії
підштовхує вживати наркоти…
Наркотичні реовини вживають
ті, кому немає чим зайнятися
Наркотичні речовини
вживають ті. хто думає, що…
Вживання наркотиків
допомагає втекти від нерозв…
Вживання наркотичних
речовин починається з палі…

10,3%

27,6%

27,6%

27,6%

Копіювати

Батьків
Лікарів
Вчителів
Друзів
Мене самого
Інше

93,1%
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На твою думку, де можна отримати правдиву інформацію про
психоктивні речовини та їх вплив на здоровя?

29 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 5 10 15 20

З телепередач

З мережі інтернет

З газет, журналів

На спеціальних заходах…

Від викладачів

Від друзів

Від психолога

Від батьків

Від лікарів

9 (31%)9 (31%)9 (31%)

19 (65,5%)19 (65,5%)19 (65,5%)

5 (17,2%)5 (17,2%)5 (17,2%)

14 (48,3%)14 (48,3%)14 (48,3%)

10 (34,5%)10 (34,5%)10 (34,5%)

4 (13,8%)4 (13,8%)4 (13,8%)

17 (58,6%)17 (58,6%)17 (58,6%)

14 (48,3%)14 (48,3%)14 (48,3%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)
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